

Vysoké školy	Komunikácia	Stav IKT na VŠ	Zdroje na nákup IKT a informácie k zaradeniam inforamatikov			Dotazníky		SIT 2014
			ekonomické zdroje	pers. udaje1	pers. udaje2	e-learning	výučba inforamatiky	počet prihlásených
Akadémia médií Bratislava, odborná vysoká škola mediálnej a marketingovej komunikácie v Bratislave	OS					nevenujú sa e-learn.		
Akadémia ozbrojených síl generála Milana Rastislava Štefánika v Liptovskom Mikuláši	R							
Akadémia Policajného zboru v Bratislave	R							3
Akadémia umení Banská Bystrica	R							
Bratislavská medzinárodná škola liberálnych štúdií	R							
Dubnický technologický inštitút v Dubnici nad Váhom	R							
Ekonomická univerzita v Bratislave								1
Hudobná a umelecká akadémia Jána Albrechta Banská Štiavnica	R							
Katolícka univerzita v Ružomberku								
Paneurópska vysoká škola	R							
Prešovská univerzita v Prešove								
Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre								26
Slovenská technická univerzita v Bratislave	R							10
Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave	R							
Stredoeurópska vysoká škola v Skalici	R							
Technická univerzita v Košiciach	S							1
Technická univerzita vo Zvolene								5
Trenčianska univerzita A. Dubčeka v Trenčíne								1
Trnavská univerzita v Trnave								3
Univerzita J. Seleyeho v Komárne								
Univerzita Komenského v Bratislave								1
Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre								2
Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici				N	N			4
Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach								
Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave			N					1

Vysoké školy	Komunikácia	Stav IKT na VŠ	Zdroje na nákup IKT a informácie k zaradeniam informatikov			Dotazníky		SIT 2014
			ekonomické zdroje	pers. udaje1	pers. udaje2	e-learning	výučba informatiky	počet prihlásených
Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach								2
Vysoká škola bezpečnostného manažérstva v Košiciach								
Vysoká škola DANUBIUS								
Vysoká škola ekonómie a manažmentu verejnej správy v Bratislave	R							
Vysoká škola Goethe Uni Bratislava								
Vysoká škola manažmentu v Trenčíne								
Vysoká škola medzinárodného podnikania ISM Slovakia v Prešove	O							
Vysoká škola múzických umení v Bratislave	S							
Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave	S							1
Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave, n. o.	R							
Žilinská univerzita v Žiline	R							1

Vysvetlivky:

farebne vyplnená bunka - údaje zaslané

R - mail z dôvodu nereagovania na požiadavky zaslaný aj rektorovi

O - odpoveď - myslia si, že dotazníky sa ich netýkajú

OS - odpoveď - myslia si, že dotazníky sa ich netýkajú, ale pokúsia sa niečo vyplniť

S - sľúbili poslať

N - niektoré údaje sú neúplné

RP - mail poslaný rektorovi, časť dotazníkov, resp. tabuliek zaslaná

Vyplnené všetko

VŠ zaslala iba 1 alebo žiadnu vyplnenú tabuľku, resp. dotazník